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Suggestions for improvement
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Road

All good

Everything is good

More practical based ppt

Network Connectivity should be better

NA

This was good .

Very nicely conducted session.

It was quite a good session.

Step by step work is more effective in a chart manner.

WiFi network hampered the presentation. Had few confusion in dealing with the polygon and
correction of polygon geometrics etc in technical session, which may be taken care of.

Not needed.

More such training required for atleast one week

The training on this subject should reach the grassroot level of the dept. along with
demonstrations on server upload process.

It would be helpful if the level of training was for Division level, taking example for one division
with one live case or adding some assets/unascertaible data in the portal.

It would be helpful if more focus is given to the content of the training.

More time for hands on and demonstration was required for dealing with the Portal Contents
and taking participants through the website as opposed to creating kmls and other essential
but ancillary activities.

Accommodation should be need and clean.

All good 👍

All goods

Nice

road way



roadway

whole entire department was vary good and teaching techniques both practically and
theoretically was high level. No any suggestions for improvement in my side.thank you

Good communication skills

JFMC ritthu forest & working

Jfmc ritthu forest workings

Dood

All are Good

I hope this type of training will help us in upcoming years.

Everything was fine

Improve your accomodation

All went good and was very helpful.

All good

Very good

The traning was good I ralley appreciate

Accommodation need to be better other all are good.

Organise more workshop

Specially, bedrooms for ladies are not comfortable.

All the arrangements are satisfactory in this training session.
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Name
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Rithu forest

Pravesh rai

Angela Bhutia

PARTHA ROY TALUKDAR

Pallab Mukherjee

Milon Mahanta

Santu Das

Dr. Sudeep Budhaditya Deb

Arijit Basu

Sudipta Mondal

Dipen Tamang

Snehasish Mukherjee

Subarna Gurung

RAJIB DE, WBFS

Nima Lamu Sherpa

Rajaditya Karmakar

Rhea Ganguly

Prabina

Tresha Rai

Yangdup sherpa

Abhinai limbu

temba sherpa

temba sheepa

Ashan Bhujel



Passang temba sherpa

Kamala Rai riathu forstay

Kamala rai

Passang dawa sherpa

Passang Dawa sherpa

Santosh rai

Kalpana lepcha

Yang dup sherpa

Chimila Bhutia

Prabina

Serina Rai

Nim luckey sherpa

Nima tshering sherpa

Passang Temba Sherpa

Rozy Tamang

Subash pradhan shrestha

Binu Rai

Pabitra Syangden

Ashmita Tamang

Sudha chhetri
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